

**АНО «ИННОВАЦИОННЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ
И ВОСПИТАНИЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»**

ИНН 7720643216, ОГРН 1207700196582

www.youthy.ru, 8 985-751-83-73, info@youthy.ru

Исх. №300824-10
от «30» августа 2024 г.

ГЛАВЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ФИЛИМОНОВУ Г.Ю.

О проведении VIII Всероссийского конкурса
«Гимн России понятными словами»
и VII Международного конкурса
«Расскажи миру о своей Родине»

Уважаемый Георгий Юрьевич!

В целях патриотического воспитания детей и молодёжи, повышения уровня знания истории и символики России, формирования у отечественной молодёжи традиционных российских духовно-нравственных ценностей АНО «Инновационный центр развития и воспитания детей и молодёжи» при поддержке Министерства просвещения РФ, Министерства иностранных дел РФ, ФГБУ «Роспатриотцентр», ФГБУ «Росдетцентр», ВВПОД «Юнармия», Россотрудничества, Московского педагогического государственного университета, Национальной родительской ассоциации проводит **VIII Всероссийский конкурс «Гимн России понятными словами» и VII Международный конкурс «Расскажи миру о своей Родине**, приём работ на которые открыты соответственно до **25 октября 2024 года и 25 марта 2025 года**.

Примите мои самые искренние поздравления с началом нового учебного года! Просим Вас оказать всестороннее содействие по доведению информации о конкурсах до органов управления образованием и молодёжной политики вашего региона и их подведомственных учреждений с целью дальнейшего привлечения участников Конкурсов из числа детей и молодежи.

VIII Всероссийский конкурс «Гимн России понятными словами» реализуется в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование», является номинантом Национальной премии «Патриот-2023». В рамках Конкурса участники с использованием толковых словарей работают с текстом гимна России и создают работы, позволяющие глубже понять его смысл, что приводит к росту патриотизма и формированию интереса к государственной символике.

Международный конкурс «Расскажи миру о своей Родине» направлен на формирование у подрастающего поколения чувства любви и уважения к родному краю,

а также на развитие дружественных межнациональных отношений. Конкурс включен в Перечень мероприятий на 2024/25 учебный год, рекомендованных Министерством просвещения Российской Федерации.

АНО «Инновационный центр развития и воспитания детей и молодёжи» реализует патриотические проекты с **2017 года**. В них приняли участие более **33 000** школьников и студентов из всех **89** регионов России и **70** стран. Суммарный охват напрямую вовлеченных в проект граждан России превышает **100 000** человек, включая детей, родителей и педагогов. Церемонии награждения победителей проходили в Государственной Думе, Храме Христа Спасителя, на федеральной площадке Знание.Лекторий, Музее Победы, Общественной Палате.

Выражаем Вам глубокую благодарность за оказываемое содействие в реализации программ патриотического воспитания молодёжи Вологодской области в духе традиционных российских духовно-нравственных ценностей и рассчитываем на ваше содействие в привлечении к участию в предложенных молодёжных проектах как можно большего числа детей и молодых людей. Для организации рабочего взаимодействия и получения дополнительной информации просим обращаться к сотруднику Оргкомитета Конкурса Бычковой Полине Евгеньевне (тел: 985-751-83-73, почта: info@youthy.ru).

Приложения: Информация о VIII Всероссийском конкурсе «Гимн России понятными словами», на 1 л.

Информация о VII Международном конкурсе «Расскажи миру о своей Родине», на 1 л.

Положение о проведении VIII Всероссийского конкурса «Гимн России понятными словами», на 8 л.

Положение о проведении VII Международного конкурса «Расскажи миру о своей Родине», на 7 л.

С уважением,

Президент АНО «Инновационный центр развития и воспитания детей и молодёжи»

Е.В. Аверкиева

